

Errata

Publication III

In Proposition 2, (P, C, R) should be replaced by $(P|C, R)$.